Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/3263

Aktenzeichen: FWG	Datum: 24.05.2023	Hinweis:					
Beratungsfolge: Stadtrat							
Personalgewinnung: Teilnahme an Personalmessen hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion							

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Hebich,

in unserer Region haben sich in den vergangenen Jahren einige auch über die Region hinaus bekannte Personalmessen etabliert.

Genannt seien hier exemplarisch:

- · Jobforfuture in Mannheim
- Vocatium Rhein-Neckar-Pfalz in Mannheim
- Katapult in Frankenthal

Hinzu kommen hausinterne Veranstaltungen beispielsweise von weiterführenden oder berufsbildenden Schulen.

Bei der Messe Katapult, die vor Kurzem in unserem Frankenthaler Congressforum, in "unserem Wohnzimmer", stattfand, waren Sie, Herr Oberbürgermeister, der Schirmherr.

Städtische Eigenbetriebe wie die Stadtklinik waren mit einem Messestand vertreten. Die Stadtverwaltung selbst war nicht mit einem eigenen Messestand vor Ort.

Wir fragen deshalb die Verwaltung:

- 1. Wie bewertet das Personalamt die Teilnahme an Personal (gewinnungs) messen?
- 2. War die SV Frankenthal in den Jahren 2022 und 23 auf Personalmessen vertreten? Wenn ja, welche? Wenn nein, weshalb nicht?
- 3. Welche Erfahrungen konnten bei Personalmessen bisher gesammelt werden?

Die Begründung erfolgt mündlich.

Tanja Mester, Fraktionsvorsitzende FWG

Beratungsergebnis:

Gremium Si		Sitzung am		Öffentl	ich:	Einstimmig:	Ja-Stimmen:	
						 Mit	Nein-Stimmen:	
				Nichtöf	ffentlich:	Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:	
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:		
		-inter Book				\neg		